О принимаемых мерах по противодействию и недопущению распространения идеологии терроризма на территории г.п. Малиновский.
[bookmark: _GoBack]Разработка мер по профилактике идеологии экстремизма  и терроризма осуществляется в рамках муниципальной  программы «Укрепление межнационального и межконфессионального согласия, профилактика экстремизма на территории городского поселения Малиновский». В 2021 году финансирование программы составило 5000 рублей. (День народного единства 04.11.2021г. проведение митинга 03 сентября 2021г. посвященного дню солидарности в борьбе с терроризмом, 22 июня 2021г. «свеча памяти»).
В целях реализации «Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Советском районе на 2019-2023 годы», утвержденного постановлением Советского района №1238 от 06.06.2019г. проводятся следующие мероприятия:
- проводится мониторинг лиц, отбывших наказание за совершение преступлений террористического характера с целью ресоциализации. В 2021 году на территории поселения лиц данной категории не выявлено.
- выявление членов семей лиц, причастных к террористической деятельности, мигрантов, а также лиц, пребывающих из стран с повышенной террористической активностью для временного проживания и осуществления трудовой деятельности на территории РФ, в целях проведения бесед по разъяснению норм законодательства РФ, устанавливающих ответственность за участие и содействие в террористической деятельности, разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни.  В 2021г. таких категорий граждан на территории поселения не выявлено.
 -  в рамках исполнения  Муниципальных программ  «Развитие культуры в городском поселении Малиновский» и «Развитие физической культуры  и массового спорта на территории городского поселения Малиновский подведомственным учреждением КСК «Орион» в 2021г. проведено 12 мероприятий, направленных на профилактику экстремизма, терроризма, сохранения духовно-нравственных ценностей и гармонизации межнациональных отношений на территории городского поселения, 
в том числе:
- открытый турнир по хоккею «Будущее зависит от нас» среди школьных команд,
- турнир по хоккею среди мужских команд, 18+
- кубок по мини-футболу «Вперед мальчишки», дети от 14 лет,
- онлайн викторина «Аты-баты, шли солдаты», дети от 14 лет,
- всероссийская акция «Капля жизни», подростки.
- На официальном сайте администрации поселения в специальном разделе, посвященном вопросам противодействия терроризму и его идеологии размещаются информационные, методические, справочные материалы по развитию у детей и молодежи неприязни идеологии терроризма, Посредством громкоговорящей связи, путем трансляции объявлений  озвучивается   информация  для населения с просьбой проявлять повышенную бдительность, а также  о порядке действий при обнаружении  подозрительных и бесхозных предметов, с указанием телефонов экстренных служб. В местах массового пребывания людей размещаются информационно-пропагандистские,  справочные  и методические материалы по вопросам профилактики терроризма и экстремизма.
-  транслируются тематические видеоролики антитеррористической направленности  в сети Интернет на официальной странице МБУ «КСК Орион». 
- в целях совершенствования подготовки муниципальных служащих и должностных лиц подведомственных предприятий организовано повышение квалификации в сфере профилактики терроризма и противодействие его идеологии.

      В целях создания условий для реализации творческого и спортивного потенциала, культурного роста граждан, а также исключения возникновения экстремистских движений, в МБУ «КСК Орион» г.п. Малиновский ежедневно работает 7 секций (волейбол, хоккей, мини-футбол, тхэквондо, бильярд, шейпинг, группа здоровья и другие), в которых систематически занимается 214 человек.  Действуют 27 клубных формирований различного направления, в которых систематически занимается 344 человека.  Организованы ВИА «Sound Pallet» (возрастная категория 35 лет и старше), вокальная группа «Серебряная нить» и Хор «Сибирячка» (возрастная категория 60 лет и старше), кружок гитаристов (14-35), ВИА «Калейдоскоп» (дети до 14 лет), детская студия творчества «Радуга» (дети и подростки 7-12 лет), кружок прикладного искусства «Очумелые ручки» (дети и подростки 7-12 лет), клуб «Молодой семьи» (разновозрастная),  детская вокальная группа «Старт» (8-13 лет), театральная студия «Лица» (25 лет и старше), образцовая студия современного танца «Dance delise» (несколько возрастных групп от 4 до 16 лет), танцевальный коллектив «Девчата» (Совет ветеранов), клуб «Вдохновение» (для лиц с ограниченными возможностями), клуб национальных культур «Дружба народов», волонтерское объединение «Квант» (до 14 лет), «Фристайл» (от 14-35), волонтеры «серебряного возраста» (50лет и старше), вокальная группа «Орфей»
  
   	В целях противодействия распространения материалов экстремистского и террористического характера в поселении проводится визуальный осмотр на предмет размещения печатных материалов  экстремистского и террористического характера; работниками управляющей компании, занимающейся обслуживанием многоквартирных домов на территории поселения - ООО УК «ДомСервис», также проводится проверка наличия размещения вышеуказанных печатных материалов в местах общего пользования многоквартирных домов. При обнаружении недопустимых материалов, информация будет направлена  в  АТК Советского района, а также в ОМВД России по Советскому району.
      В поселке Малиновский  действует местная религиозная организация православный Приход   храма Рождества  Пресвятой Богородицы.
      На сегодняшний день,  на территории поселения Малиновский не ведется  деятельность общественных и религиозных объединений, либо иных организаций, направленных на экстремистскую деятельность.
Угроз проявления экстремизма и терроризма на территории  МО г.п. Малиновский не выявлено.
   

