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Жилищные права нанимателей и собственников при расселении аварийного жилья

Признание многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу возлагает на орган местного самоуправления обязанность обеспечить в разумный срок расселение проживающих в нем граждан.

Особенности расселения граждан зависят от правовых оснований, на которых они занимают жилые помещения, расположенные в аварийном доме.

Так, граждане проживающие в жилых помещениях на основании договоров социального найма, в соответствии со ст. 86, 89 Жилищного кодекса РФ  при расселении аварийного дома должны бытьобеспечены органом местного самоуправления другим жилым помещением благоустроенным применительно к условиям соответствующего населенного пункта, равнозначным по общей площади ранее занимаемому жилому помещению, отвечающим установленным требованиям и находящимся в границах данного населенного пункта. 

Жилищные права собственника жилого помещения в доме, признанном в установленном порядке аварийным и подлежащим сносу, обеспечиваются в порядке, предусмотренном статьей 32 Жилищного кодекса РФ.

В силу положений ч.1 ст. 32 Жилищного кодекса РФ жилое помещение может быть изъято у собственника путем выкупа в связи с изъятием соответствующего земельного участка для государственных или муниципальных нужд.

Согласно ч. 8 ст. 32 Жилищного кодекса РФ предоставление собственнику другого жилого помещения взамен изымаемого допускается только по соглашению с собственником жилого помещения с зачетом стоимости изымаемого жилого помещения.

При этом при определении размера возмещения за жилое у собственника помещение в него включаются рыночная стоимость жилого помещения, рыночная стоимость общего имущества в многоквартирном доме, в том числе рыночная стоимость земельного участка, на котором расположен многоквартирный дом, с учетом его доли в праве общей собственности на такое имущество, а также все убытки, причиненные собственнику жилого помещения его изъятием, включая убытки, которые он несет в связи с изменением места проживания, временным пользованием иным жилым помещением до приобретения в собственность другого жилого помещения, переездом, поиском другого жилого помещения для приобретения права собственности на него, оформлением права собственности на другое жилое помещение, досрочным прекращением своих обязательств перед третьими лицами, в том числе упущенную выгоду (ч. 7 ст. 32 Жилищного кодекса РФ).
По вопросам защиты жилищных прав граждане вправе обратиться с соответствующим заявлением в Югорскую межрайонную прокуратуру.
