[bookmark: _GoBack]Реализация Стратегии государственной национальной политики РФ на период до 2025 года на территории городского поселения Малиновский в 2019-2021г.г.
В целях совершенствования работы по реализации государственной национальной политики в городском поселении Малиновский, администрацией городского поселения Малиновский разработана муниципальная целевая программа «Укрепление межнационального и межконфессионального согласия, профилактика экстремизма на территории городского поселения Малиновский», утвержденная Постановлением администрации городского поселения Малиновский 30.10.2018г. № 233. Общая сумма затраченных финансовых средств за 2019 год по программе составила: 5000 рублей.
Численность населения на начало 2019г. составляет 3423 человек. На территории поселения проживают русские, татары, башкиры, удмурты, мордвины, туркмены.
В целях противодействия экстремистской деятельности, гармонизации межэтнических и межкультурных отношений, укрепления толерантности в городском поселении Малиновский,  администрация городского поселения в пределах своей компетенции, осуществляет профилактические, в том числе воспитательные, и пропагандистские меры.
В целях обеспечения равноправия граждан, реализации их конституционных прав в сфере государственной национальной политики администрацией городского поселения пионерский  ведется мониторинг обращений граждан в органы  власти. 
В 2019 году жалоб, заявлений граждан и обращений юридических лиц в сфере противодействия экстремизму, в том числе на действия органов государственной власти и местного самоуправления, на деятельность общественных и религиозных объединений, на публикации средств массовой информации и сети Интернет не поступало.
    Для  обеспечения межнационального мира и согласия, гармонизации межнациональных (межэтнических) отношений учреждения образования, культуры и спорта городского поселения Малиновский активно сотрудничают с администрацией поселения. Проводятся мероприятия:

Для укрепления единства и духовной общности полиэтничного народа Российской Федерации, проживающего на территории поселения проводятся следующие мероприятия:

· Проведение цикла мероприятий, посвященных Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов, в том числе: акция «Георгиевская ленточка», акция «Бессмертный полк», конкурс военно-патриотической песни; 
· Проведение торжественных мероприятий, приуроченных к памятным датам в истории народов России в соответствии с календарем Дней воинской славы и памятных дат России;
· Международный день родного языка;
· Праздничное мероприятие, посвященный Дню народного единства, торжественное вручение паспортов 14-летним гражданам РФ;
· Проведение выставки Дня Государственного флага Российской Федерации;

Мероприятия по поддержанию межконфессионального мира и согласия реализуются администрацией городского поселения Малиновский в тесном сотрудничестве с Муниципальным бюджетным учреждением «Культурно-спортивный комплекс «Орион», Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа п. Малиновский», филиал Советской библиотеки в п. Малиновский и п. Юбилейный, Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад "Улыбка", Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение ДОД Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва, филиал.  На базе МБУК  «Межпоселенческая библиотека Советского района» организуются выставки книг, посвященным воинам-афганцам.
          
С целью профилактически предупреждения фактов националистического или религиозного экстремизма  на протяжении 2019 года были реализованы мероприятия, запланированные в том числе клубом национальных культур «Дружба народов», проводимых на базе Дома культуры «Орфей»
В целях Содействия национально-культурному взаимодействию в  городском поселении Малиновский» в городском поселении Малиновский проводятся как массовые культурные мероприятия, так и представители различных национальностей принимают  участие в различных культурно-массовых и спортивных мероприятиях.  Всего в 2019 году проведено 98 мероприятий, с количеством  более 600 человек.          
В рамках муниципальной целевой программы  противодействия экстремизму  предусмотрены  мероприятия, направленных на профилактику распространения идеологии экстремизма и терроризма в процессе социальной и культурной адаптации мигрантов.

