Бюллетень издается с 03 октября 2008 года

Муниципальное средство массовой информации

органов местного самоуправления городского поселения Малиновский
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Выпуск № 3 от 22 января 2024 года

ОФИЦИАЛЬНО:

Официальным опубликованием муниципальных правовых актов является их опубликование в бюллетене «Вестник городского поселения Малиновский»

Статья 30 п. 3 Устава городского поселения Малиновский (принят Советом депутатов городского поселения Малиновский 22 августа 2008 года № 30)
В этом выпуске: 
1. ОБРАЩЕНИЕ инициативной группы граждан городского поселения Малиновский
ОБРАЩЕНИЕ 

инициативной группы граждан 

городского поселения Малиновский
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   Инициативной группой граждан городского поселения Малиновский разработан инициативный проект «Спорт-мерч» для реализации на территории городского поселения Малиновский.

      Целью реализации инициативного проекта  является развитие командных видов спорта в школьном возрасте, обеспечение удобства во время тренировок и соревнований, сплочённость команды. Задачей реализации инициативного проекта является приобретение спортивной формы  для проведения спортивно-массовых  мероприятий, тренировочных процессов. 

     Современная спортивная форма – это неотъемлемая составляющая спорта, она может  влиять на результаты соревнований. Любой вид спорта предполагает свою экипировку, которая отвечает конкретным потребностям. Надевая спортивную форму, ребенок настраивается к занятиям, что повышает эффективность физических нагрузок.

    В настоящее время в спортивном комплексе «Орион»  отсутствует спортивная форма для детей школьного возраста. Проект позволит решить проблему с выездом на соревнования различного значения, проведение спортивных мероприятий позволит привлечь детей к спорту.

Командные виды спорта востребованные детьми (хоккей, волейбол, мини-футбол), становятся популярнее с каждым годом

      При поддержке жителей городского поселения Малиновский инициативный проект «Спорт-мерч» будет реализован, Спортивная форма  будет востребована  детьми школьного возраста, занимающимися в спортивном комплексе «Орион» городского поселения Малиновский

Количество благополучателей 100 человек. 
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