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Создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов  Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов

На основании Федерального закона от 22.10.2013 N 284-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части определения полномочий и ответственности органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и их должностных лиц в сфере межнациональных отношений", часть 1 статьи 3 Устава городского поселения Малиновский дополнена пунктом 7.2 следующего содержания: «7.2.) создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов». 
В МБУ КСК «Орион» традиционно проводились мероприятия:
- участие представителей различных национальностей на территории поселения в традиционном празднике День России, День Советского района, День народного единства;
- участие в фестивале национальных культур, в программу которого включены выставка предметов национального быта и костюмов, выставка национального блюда.

Профилактика экстремизма и терроризма

В 2019 году сообщений о нарушениях законодательства в сфере противодействия экстремизму и терроризму не поступало. Обращения граждан и организаций по фактам совершения неправомерных действий со стороны мигрантов не поступали. 

